	Контрольная работа: Внутренняя энергия.
	Контрольная работа: Внутренняя энергия.

	Вариант I
	Вариант II
	Вариант I
	Вариант II

	1.А)Начертите примерный график зависимости температуры вещества от количества теплоты, подводимого к телу: 
	1.А)Начертите примерный график зависимости температуры вещества от количества теплоты, подводимого к телу: 

	вода (при t1=900С) ( лёд (при t2=-50С).
	лёд (при t1=-100С) ( вода (при t2=800С).
	вода (при t1=900С) ( лёд (при t2=-50С).
	лёд (при t1=-100С) ( вода (при t2=800С).

	Б)Опишите происходимые процессы на каждой части графика.

В)Рассчитайте количество теплоты, необходимое для его осуществления. Масса вещества равна 2 кг. 
	Б)Опишите происходимые процессы на каждой части графика.

В)Рассчитайте количество теплоты, необходимое для его осуществления. Масса вещества равна 2 кг. 

	2.Внутренняя энергия газа была равна 0,5 МДж. После теплообмена она стала равной 350 кДж.

А)Найдите изменение внутренней энергии газа.

Б)Охладился он или нагрелся?
	2.В результате теплообмена внутренняя энергия газа уменьшилась на 20 кДж и стала равной 0,07 МДж.

А)Каково первоначальное значение внутренней энергии?

Б)Повысилась температура газа или понизилась?
	2.Внутренняя энергия газа была равна 0,5 МДж. После теплообмена она стала равной 350 кДж.

А)Найдите изменение внутренней энергии газа.

Б)Охладился он или нагрелся?
	2.В результате теплообмена внутренняя энергия газа уменьшилась на 20 кДж и стала равной 0,07 МДж.

А)Каково первоначальное значение внутренней энергии?

Б)Повысилась температура газа или понизилась?

	3.При передаче теплоты газу он совершил работу.

А)Чему равно изменение внутренней энергии, если газу было передано 18 кДж энергии, а работа, которую он совершил, составила 38 кДж?

Б)Охладился газ или нагрелся?
	3.При передаче теплоты газу он совершил работу.

А)Какую работу совершил газ, если ему было передано 40 кДж энергии, а полное изменение его внутренней энергии составило 20 кДж?

Б)Охладился газ или нагрелся?
	3.При передаче теплоты газу он совершил работу.

А)Чему равно изменение внутренней энергии, если газу было передано 18 кДж энергии, а работа, которую он совершил, составила 38 кДж?

Б)Охладился газ или нагрелся?
	3.При передаче теплоты газу он совершил работу.

А)Какую работу совершил газ, если ему было передано 40 кДж энергии, а полное изменение его внутренней энергии составило 20 кДж?

Б)Охладился газ или нагрелся?

	4.В ведро налита вода массой 
	4.В ведро налита вода массой 

	7 кг, температура которой 200С
	9 кг, температура которой 150С
	7 кг, температура которой 200С
	9 кг, температура которой 150С

	Сколько кипятку нужно долить в ведро, чтобы температура воды стала равной 500С?
	Сколько кипятку нужно долить в ведро, чтобы температура воды стала равной 500С?


